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171/2. Aknay János (1949)

Angyalikon, 1996

technika: merített papír, színes

szita 10/35, jjl, ajánlással

méretek: 73 x 73 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

171/3. Bálind István (1953)

A falon túl, 2010

technika: vászon, akril, jjl, ho.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

171/4. Bálint Endre (1914 - 1986)

Kereszt, 1969/83

technika: színes szita 17/30, jjl

méretek: 21 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

171/6. Bely Z jelzéssel

Árvácska, 1979

technika: kerámia, jelzett

méretek: 17,8 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



171/7. Benyovszky István (1898-1969)

Szatmári lóvásár, 1919

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 20,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

171/10. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Matisse portréja

technika: karton, olaj, jjf

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

171/11. Csohány Kálmán (1925 - 1980)

Pillangó, 1975

technika: papír, tus, jjl

méretek: 28,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

171/12. ef.Zámbó István (1950)

Zenés beszélgetés, 2011

technika: színes szita EA IX/XV, jjl

méretek: 51 x 71 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

171/13. Élesdy István (1912 - 1987)

Táncsics Mihály utca

technika: papír, akvarell, jbl

méretek: 45 x 35 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



171/14. feLugossy László (1947)

Fekete rajz III., 2002

technika: papír, szén, jbf

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

171/15. Fritz Emmert 

Férfiportré, 1886

technika: fa, olaj, jjl, jf

méretek: 52,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

171/17. Glatz Oszkár - Prihoda István

Bujáki lányok

technika: rézkarc akvarellel színezve,

jjl

méretek: 37,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

171/18. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Cím nélkül, 1947

technika: papír, tus, jjl

méretek: 21,9 x 23,2 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

171/21. Kádár Katalin (1951)

Madár

technika: színes rézkarc, jjl

méretek: 19 x 30 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



171/23. Kassák Lajos (1887-1967)

Kompozíció, Pesti Műhely, 1986

technika: színes szita jjl.lemezen

méretek: lapm. 66 x 49 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

171/24. Kernstok Károly (1873-1940)

Betakarítás, MNG 1375/980

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 41 x 63 cm

kikiáltási ár: 190.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

171/27. Kmetty János (1889 - 1975)

Önarckép

technika: rézkarc, jn

méretek: 8 x 6,8 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

171/28. Komjáti Wanyerka Gyula (1894 -

1958)

Magyar Madonna

technika: rézkarc, próbany.,

jbl.lemezen

méretek: 16,5 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

171/29. Kovács Éva (1937-2017)

Szerelmespár

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



171/30. Kulhanek, Stanislav (1885-1970)

Olvasó asszony, 1918

technika: rézkarc, jjl

méretek: 17 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

171/32. Különböző alkotók (Havas,

Menyhárt)

Két mű

technika: fametszet, jjl

méretek: k cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

171/33. Asztali lámpa

technika: bronz, üveg

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

171/34. Lányi Dezső (1879-1951)

Ülő női akt könyvvel, 1929

technika: bronz, jelzett

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

171/37. Nádler Róbert (1858-1938)

Balatonparton

technika: vászon, olaj, kasírozva, jjl

méretek: 43 x 27 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



171/41. Olvashatatlan szignó

Stég - hátoldalon: Kislányfej

technika: papír, ceruza, akvarell, jbl

méretek: 11 x 17 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

171/44. Piri Kálmán (1908-1983)

Nő bundában

technika: farost, olaj, jn

méretek: 93 x 69 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

171/45. Pólya Tibor (1886-1937)

Franyó Zoltán portréja -

ajánlással

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 45 x 36 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

171/47. Püspöky István (1950 - 2018)

Cím nélkül, 2005

technika: merített papír, comp.print,

jkl

méretek: 25 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

171/48. Reinhardt István (1936)

Magányos vadász

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 18 x 24 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



171/50. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Tóraolvasás, 1998

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

171/52. Szalay Lajos (1909 - 1995)

Hajnal

technika: szita, jjl

méretek: 49 x 38 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

171/54. Szegvári Péter (1949)

Befagyott tó, 1998

technika: falemez, olaj, jbl

méretek: 18 x 24 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

171/55. Szennik György (1923 - 2007)

5 rézkarc

technika: rézkarc, 3 jelzett

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

171/56. Szőnyi István (1894-1960)

Kertkapu, 1925

technika: rézkarc, jjl

méretek: 28 x 16 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft



171/57. Szyksznian Wanda (1948)

Pantheron, 1999

technika: merített papír,

dombornyomás, rézkar,

aranyfestés, jjl

méretek: 69 x 49 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

171/58. Tihanyi János Lajos (Pécs, 1892 -

1957)

Jézus betegeket gyógyít, 1927

technika: rézkarc, jjl

méretek: 18,7 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

171/59. Tóth B. László (1906-1981)

Korcsolyázók

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 49,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

171/60. Varsányi Pál (1902-1990)

Horogkereszt, 1933 - (Nürnberi per

könyvborító)

technika: linómetszet, jjl

méretek: 31 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft


